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ДИСЦИПЛІНА «НАВЧАННЯ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В УМОВАХ ІНКЛЮЗИВНОГО ТА 
ПОЛІКУЛЬТУРНОГО СЕРЕДОВИЩА» 
 
 
 
Анотація. Дисципліна «Навчання української мови в умовах інклюзивного та полікультурного 
середовища»  належить до переліку дисциплін вільного вибору аспіранта. Вона спрямована 
сформувати знання про особливості викладання української мови в умовах інклюзивного та 
полікультурного середовища, викладання української мови як іноземної, української мови для 
національних меншин. Аспіранти повинні оволодіти методиками навчання української мови 
учнів / студентів, рідна мова яких генеалогічно та / або типологічно споріднена чи 
неспоріднена; формувати в аспірантів   уміння критичного аналізу змісту та технологій 
навчання української мови в умовах інклюзивного та полікультурного середовища; розробляти 
технології навчання. 
 Мета навчальної дисципліни: Сформувати знання про теоретичні засади навчання 
української мови в умовах інклюзивного та полікультурного середовища, здатність та 
готовність розробляти технологію навчання української мови в умовах інклюзивного та 
полікультурного середовища. 
Попередні вимоги: Аспірант повинен знати: основи педагогіки, психології, методики навчання 
мов і літератур, володіти українською мовою мовою на рівні, не нижчому В2.  
Змістовні модулі:  

 Теоретичні аспекти навчання української мови в умовах інклюзивного середовища;  
 Теоретичні аспекти навчання української мови в умовах полікультурного середовища, 

української мови як іноземної; 
 Розробка та апробація авторської технології навчання української мови в умовах 

інклюзивного та полікультурного середовища. 
Мова викладання: українська 
Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: друге півріччя другого року навчання, 
ВК 2.15. 
Кількість кредитів: 4  
Форма заключного контролю: іспит 
Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин, у тому числі 24 години 
аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 год. – практичні заняття, 2 години – 
консультація), 96 годин самостійної роботи. 
Викладач: Шовковий В’ячеслав Миколайович, доктор пед. наук, професор, завідувач кафедри 
методики викладання української та іноземних мов і літератур 
Інформація про викладача: https://philology.knu.ua/struktura-if/kafedry/metodyky-
vykladannia/spivrobitnyky/shovkovyy/  
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